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Ata nº 012/15 

 

                     Aos vinte e cinco dias do mês de maio de 2015, as 

18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de 

Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente 

Sessão. Logo após foi feito a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 011/15, que foi posta em discussão e 

como ninguém se manifestou foi posta em votação e aprovada por unanimidade. De imediato 

o Sr. Presidente pediu para o 1º Secretário fazer a leitura do Ofício do Processo de Contas 

Executivo referente ao exercício de 2011. O Senhor Presidente pediu para que o 1º secretário 

fizesse a leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº 004/15, de 25 de maio de 2015. Aprova a 

Prestação de Contas do Poder Executivo Municipal referente ao Exercício de 2011, e da 

outras providências. Posto em discussão como ninguém se manifestou o Projeto foi aprovado 

por unanimidade. O Sr. Presidente pediu ao 1º Secretário fazer a leitura da Indicação nº 

010/15 de 25 de maio de 2015. O vereador que abaixo subscreve Sr. Osvaldir José Rigon; 

Requer: que Seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie 

a construção de um redutor de velocidade (lombada) na estrada em frente à propriedade de 

Nelci e Dair Checatto. A indicação foi colocada em discussão pediu e usou da palavra o Sr. 

Vereador Osvaldir José Rigon, que inicialmente cumprimenta o Sr. Presidente os Srs. 

Vereadores e defende o pedido que fez dizendo que o Sr. Vereador Ari de Pauli já havia feito 

o pedido para fazerem a lombada, Sr. Vereador Osvaldir reforça o pedido para que a mesma 

seja feita e sinalizada, pois há pessoas com problemas de saúde e precisam fazer caminhadas, 

também há vários moradores e é necessária esta lombada para que não venha acontecer 

acidentes, disse ter conversado com o Vice- Prefeito onde o mesmo comentou que iriam 

tomar providências. Agradeceu o uso da palavra. A indicação foi posta em discussão como 

ninguém mais se manifestou foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente pediu para o 1ª 

Secretário fazer a leitura da Indicação nº 011/15 de 25 de maio de 2015. O vereador que 

abaixo subscreve Sr. Osvaldir José Rigon; Requer: Que esta casa legislativa realize sessão 

solene em homenagem a empresa Poletto Importação e Exportação de Cereais Ltda., que 

neste ano comemora 50 anos de estabelecimento em nosso município. Pediu e usou da palavra 



 

                           
 

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CRUZALTENSE 
Av. Pedro Álvares Cabral, 560  – Fone (54) 3613-6012 – CEP 99665-000 

 

 

 

2 
 

o Sr. Vereador Osvaldir que após ter cumprimentado o Sr. Presidente,  os Srs. Vereadores, 

falou a respeito da indicação feita para homenagear a empresa Poletto pelos seus 50 anos de 

instalação em nosso Município, lembrou que foi uma das primeiras empresas a se instalar,  

acha justo está homenagem, certo que as demais empresas também são merecedoras mas 

como o comercio Poletto comemora este ano seus 50 anos, vê a importância desta solenidade, 

espera que seja aprovado assim podendo escolher uma data para a comemoração. Agradeceu 

o uso da palavra. A indicação foi colocada em discussão e aprovada por unanimidade. Como 

não havia mais Projetos e nem indicações passou-se para os assuntos gerais. O Sr. Presidente 

colocou a palavra a disposição pediu e usou o Sr. Vereador Jaime Strada, que após 

cumprimentar o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e as pessoas presentes. Fez um breve 

comentário sobre a estrada que desce em frente ao posto de saúde próximo a residência do Sr. 

Arlindo Bernardi, a mesma se encontra sem calçamento, o Sr. Vereador Jaime diz que este 

pedido já havia sido feito pelo Sr. Vereador Ari e até o momento não foi feito, salientou que o 

Sr. Arlindo a anos atrás foi secretário e Sub- Prefeito da nossa Cidade, disse também ter se 

passado 3 anos de administração e até o momento não foi realizado nenhum metro de 

calçamento, pede para que os demais pares votarem  a favor  e ao Poder Executivo tomar 

providências para que seja feita a realização deste calçamento. Comentou ainda a respeito de 

ter sido cobrado sobre as máquinas e caminhões do nosso Município por terem se deslocado 

até o Município vizinho fazendo serviços e deixando de atender ao pedido dos agricultores, 

disse não ter certeza, mas que vai averiguar a real situação se for verdade ou não, pois é 

antiético e sabe-se que não pode ser realizados trabalhos em outros Municípios sem 

autorização previa. Agradeceu pelo uso da palavra. Pediu e usou a palavra o Sr. Vereador 

Osvaldir, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, comentou a respeito do 

calçamento e não sabe o motivo pelo qual ainda não foi feito, pois ha anos que estão 

batalhando para fazerem, falou a respeito das horas máquinas que está havendo bastante 

reclamação pela parte dos agricultores, falou ao Líder do Governo Sr. Vereador Tiago, se caso 

precisarem de mais horas que seja contratado máquinas particulares para fazer o serviço, pois 

está sempre disposto a ajudar os agricultores no que eles precisarem, falou ao Sr. Presidente 

Ivo, sobre a falta de informação e divulgação dos trabalhos feito pelo Legislativo, onde o 
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mesmo podia continuar com a contratação do Jornal ou um Programa de rádio para expor as 

tarefas desempenhadas no Poder Legislativo, pois sempre foi repassada ao jornal para 

divulgação das matérias. Sr. Vereador Ari, reforça o pedido das horas máquinas pois os 

agricultores precisam, também diz ser favorável a contratação do Jornal pelo fato da 

divulgação dos trabalhos dos Vereadores. O Sr. Vereador Osvaldir agradeceu o uso da 

palavra. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima sessão 

ordinária será realizada no dia 01 de junho do corrente ano, às 18:00 hs com a concordância 

de todos os Srs.Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente 

sessão. 

 

Sala das Sessões em 01 de junho de 2015. 

 

 

Ivo Bartzsch                      Sérgio Luís Müller                           Mauri Balbinot  

 Presidente                              1º Secretário                                   2º Secretário                    


